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FEEIER R BRI ..ottt ettt et 1
B ERZIEREIEL ..ottt ettt ettt ettt ans 2
2.1 RSABSIEENZIRE ... oot 2
2.2 RS2B2IEERZEAE oottt 2
B ETIBELEE oottt ettt ettt ettt ans 3
3.1 RSABSIEEIEARIE c.evee et 3
3.2 RS2B2IHEIEARIEL ..o eee ettt 3
MODBUS RTU  HEERIFATE cveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eese e eeeaeems s s en e 4
A1 B oo, 4
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ILD DI L o eeeeeeeee oottt et ettt ettt 10
8.1 A ettt 10
8.2 T ettt ettt 10.
8.3 HEETEIE oot 10
B.4  HHERITEE oot 10
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6.7.3 FTEIHEIZEREY SV AHE  100.0 .o 11
B I B EZE . ettt ettt ettt 12
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PID (YRR MERIIRE #R(E T

1. 28ERH

a7 1% MODE+ < §# 5 F) > ?4_)\ LEVEL 3 - i@ & KEE NHISE

SEATH \ 2% TE Hi & S DR R B \ THERE
iﬁnﬂ%ﬁ%ﬁ@mmcol Selection)
St- 6-2= 1 : MODBUS RTU =€
STOP
St 6020+ BB STOP

T3 E(Communication Bits)

0-81 B [E(Odd parity) ,  EFEHiZIT(Data bits = 8)
{& 1E{ir 7T (Stop Bit = 1)

0-82 %\i[ﬁjﬁl(Odd pafitY) , %’f’ﬂﬁlﬁ:(Data bits = 8)
1= 1Efi7 7T(Stop Bit = 2)

fE[Eiz(Even parity) , & FHizZ7T(Data bits = 8)

E-81
{= 1Ef7 7T(Stop Bit = 1)
F-8) fB[EINL(Even parity),  EFHIZTT(Data bits = 8) ool
{5 1E417 7T (Stop Bit = 2)
N8I fie[E]fiz(None parity) , EARHiZTT(Data bits = 8)
{= 1B 7T(Stop Bit = 1)
N-82 fRIENir(None parity) ,  #RHILTT(Data bits = 8)
{% 1z 7T (Stop Bit = 2)
HBEAH57 (1D Number)
ID | #&E:0~255 2
1A 2R (Baud rate)
9600 bps
19200 bps
38400 bps
57600 bps
BAUD | 115200 bps 9600

©  IE STOP 28i% > FHEEMGAN - I gER -




PID (YRR MERIIRE #R(E T

2 ERAEE]

2.1 RSA485 imzHZetHE

% —
PLC
(RS485: 115 m

eI I I BT
IDNO:2 IDNO:3 ono:4 | IDNO: 32
E: 2.1-1
ﬁ —
(RS485EAA it el Es PelzR Pedilzs
IDNO: 1 IDNO: 2 bno:3 | IDNO: 32
E: 2.1-2
D TR
[ ]
(R_S 485315 PErhER P ER P ER PRerER
IDNO:1 IDNO:2 IDNO: 3 IDNO: 32
&:2.1-3
PN RS485Converter)
] RS232/485#15:22
I RIS e PElEs e
comport 0 e
(RSZSZ) IDNO:1 IDNO: 2 IDNO: 3 IDNO: 32
E:2.1-4
2.2 RS232 m=fZERE
D -
I
COM Port e
(RS232) IDNO:1
El: 2.2-1



PID (YRR EaThRE #RE T

3 ARG IE]

3.RS48%E4GRE [

Com Port Converter Cable P28

g A e g DCE DX
Cable
-y et T
TXON 2 fe—™
RxON 3 |= (R-)
. O (R+)

AEEE

1.ConverterZ#Hlg8HCable R REZ#83E 1200ARM
2.RS485EM T ENES W ER326 18z
3.UT-850FE:M M A &SI B ER6Ea 5688



PID (YRR EEThRE #RE T

4 MODBUS RTU :#FE:E
4.1 TSR

VR i GEREX A ER CRC
(ID Number) (Function Code) (Data) fmEs
1 Byte 1 Byte N Byte

4.2 SR
giE  1~255 JABLZERIEsHY2E “IDNO”  AHE -

43 T

IR ER i BhE

03 (03H) REHC R 28 (2 Al —GEHIB(E 2 5h)
06 (06H) s E— a2 8

16 (10H) REZEERIEE 2 (R —REESE2E)

4.4 R
EE RERR L EREY - R 18

45 CRC fg&

E%RC:LG . X1 4 X 4 X2 4+ X!

X

R BRI

1. CRC=FFFFH

@. KCRCYJLow Bytefil s —FEEFH(Byte)ftXOR , Frf545 R 17 AY(16Bit) -

®. Y HER(Shift Righty—{Efiz7T ~ MSBff0 » MiF&ERFAY -

@. EHABE=ABHAINLIT(carry)"0” » Rk 220 B o 0 B = A AT T
(carry)R"1”,  HIFEYEL"AOOLIH" I XOR i RI&E AT AY

®. EHEDERSBITERAE £ Y 4 (Shift right)8% -

®. & N —EEEH(Byte)HlYyLow ByteffiXOR » MiRH4ERFAY o

@®. BEEPEE3~5-

®. EEDE3~-6HFEHE Kt —EEF(Byte) -

©. RFYHJLow BytefiiHigh Byteffifi » HifFHERCRC

4.6  FEELHE

(v gh{E

01 (01H) i IS AR

02 (02H) ERMirikiEsR(Illegal Data Address)

03 (03H) BRI 2S5 A B i (B R H#E [ (Ilegal Data Value)




PID (YRR EEThRE #RE T

4.7

4.7.1

BRI

IR EHESR PV H

Master: &} ID 2

R i A i ERHirhk BERIEH CRC
(02H) (03H) (0080H) (0001H) (85D1H)
Pedilzs [o{E E RN (EPV=31.8)
AR LERER TS &R Bytef) &k CRC
(02H) (03H) (02H) (013EH) (7CO4H)
Pl s (O EE R H [0l 78 B4 E R EE R E #ha)
RS RN B CRC
(02H) (83H) (03H) (0131H)
(IR EE - GIEMSBRE AL RILd 215 583H)
4.7.2 FEZTHIEE SV {E=10.0
Masterx: H &}
RS i A i ERHirhk &k} CRC
(02H) (03H) (0000H) (0001H) (8439H)
Predhl] g (o] (B R (55 T IR
RS i ERER s HRMiHk &Eh CRC
(02H) (03H) (0000H) (012C) (FCO9H)
Pl s (O EE R (G [0l 78 I 3% 6 & fhi HH #i [E])
i A 5 A i FE RS CRC
(02H) (86H) (03H) (0261H)
(PEh 2355 mEHE - SRMSBE &1 - Rt drh £86H)
473 FHEFEH A OUTP=100.0
Masters &}
SR | anois [BERMUubE | ERES | BYTES| &R &k CRC
(02H) | (03H) | (0010H)| (0010H)| (04H) | (0064H)| (O3E8H)|(D5F9H)
Predtil] g [ B & (5 55 E B))
AEfikE | anots | EBERMIbE| BRI CRC
(02H) | (03H) | (0001H)| (03E8) |(FCFAH)




PID (YRR EaThRE #RE T

il as [ (B (R [0, B0 % BRI AR ZE (F 5 F)

R ERER s FE A CRC
(02H) (90H) (02H) (COO1H)

(il as SR BT > GRMSBRE 1 AEkdanH5/590H)

COMT UFEN [~ MODBUS
Farity
Label3
|0_s1 - Q
| | | [
<IDND 2 2 R B
4 |rrr| ¥
KADDR [0 =
KDATA [0
0 [~ Hex p—
[=In)n] e
CHKSUM o
1 =




PID (YRR EaThRE #RE T

6 KCE e
6.1 EFHE
Master® iz (3t 7 {E Byte):
it | AR | BRMuik | BRAE T &
(CMD) (XIDNO) (XADDR) (XDATA) | (Check Sum
1 Byte 1 Byte 2 Byte 2 Byte 1 Byte
Masters #:filgs(3t 8 {[H Byte)
Header | < SR | BRMaE | BHASE T
07H 4DH (XIDNO) (XADDR) (XDATA) | (Check Sum
1 Byte 1 Byte 1 Byte 2 Byte 2 Byte 1 Byte
6.2 miohE
EREN gh{E
R (52H) RE Y LS s 2 B
M (4DH) WP SR 1A R a5 2 B (Edes B R RIIRAE IFIR)
W (57H) s E YEE i as 2 8
6.3 ZmEHRGE
#u[E 1~255

JRBLPEREsY 28 “IDNO”  #H[=], £ 1{EByte
6.4 EEHrHE 2 AR AIHEES
fEZR - 221l Byte

6.5 FHRANE
$53 FXDATAL R XDATA2 ,  H2{EByte -

6.6 &S KiFTAEAAERZEIIER > Bl Ak
i > £ 1{EByte °

6.7 EEHE]
6.7.1 FEHUZHIZZM PV H
Masterx: H & ¥}
EREL HERSE ERMrk BERAR T B
(52H) (02H) (0081H) (0000H) (D4H)
Pedilzs 0{EH E RN (FEPV=32.0)
Header [REL dafisT | ERMruk BERAE T A
(O7H) (52H) (02H) (0081H) (O13FH) (14H)




PID (YRR EaThRE #RE T

6.7.2 HBEILHIFM SV {HE 30.0
Masters &}
it AT ERHirhk BRI T A
(52H) (02H) (0000H) (0000H) (54H)
6.7.3 R EIEHIZH SV {HE  30.0
= RN T f—
el gs B {EE R (FE SV=30.0)
Header k=il SR | BERMubk ERAE T A i
(O7H) (52H) (02H) (O000H) (012CH) (81H)
T @arn$tki
0.SVv 1.0UTP 2. AT 3.ALA1 4.ALA2 5.ALA3 6.RATE 7.RAMP
8.0UTL 9.0UTH 10. SV1 11. SV2 12.PRON 13. SET 14. TIMR 15.SVv01
16.TM01 17.0UT1 18. EV1 19.5Vv02 20.TMO02 21.0UT2 22. EV2 23.5Vv03
24.TMO03 25.0UT3 26. EV3 27.5V04 28.TM04 29.0UT4 30. EV4 31.SV05
32.TMO05 33.0UT5 34. EV5 35.5V06 36.TMO06 37.0UT6 38. EV6 39.5Vv07
40.TMO7 41.0UT7 42. EV7 43.5V08 44 TMO08 45.0UT8 46. EV8 47.P_1
48.1 1 49.D 1 50.DB_1 1.AT L 52.CY_1 53.HYS1 | 54.P 2 55.1 2
56.D_2 57.CY_2 58.HYS2 9.GAP1 60.GAP2 61. LCK 62.INPT 63.1NLO
64.1NHI 65. DP 66.PVLO 7.PVHI 68.2NLO 69.2NHI 70.A1D1 71.A1T1
72.A2D2 73.A2T2 74.A3D3 5.A3T3 76.HYSA 77.L001 78.HIO1 79.LO02
80.HIO2 81.LO0O3 82.HIO3 83.R-Y 84.W-T 85.STAL 86.ID. 87.STOP
88.BAUD 89.S5VOS 90.PVOS 91.CF 92.SF 93.PVHS 94.HC 95. AS
96.FILT 97.SET1 98.SET2 99.SET3 100.SET4 101.SET5 102.SET6 103.SET7
104.SET8 105.SET9 106.SETO 107.SETO 108.INP2 128.PV




PID (YRR EaThRE #RE T

H
_ MODBUS
SR ~ ~ FUNCTION | BFtEUE S lE]
16 #EfH] | 10 H#EH S
(HEX) | DECIMAL) | CODE
sV
F R E B 0000 000 03/06/10H
OuUTP
B B 57 EE PR 0001 001 03/06/10H | 0 ~ 1000
AT 0000H=NO
HEEE 0002 002 03/06/10H
0001H=YES
ALA1
FHERSCEE 0003 003 03/06/10H
ALA2
BB EE 0004 004 03/06/10H
ALA3
BB EE 0005 005 03/06/10H
RATE
iy bR 0006 006 03/06/10H
RAMP
FlEfL R 0007 007 03/06/10H
OuUTL
i (B 0008 008 03/06/10H
OUTH
i = G 0009 009 03/06/10H
sv1
4 SV HEME 000A 010 03/06/10H
STRI
PR BERELE 000B 011 03/06/10H |1~8
PRON
A FIEE 000C 012 03/06/10H |[0~2
SET #rHRiE =T
ZE N 4H5E N E& 0~15
000D 013 03H
TIMR BRI TE,
ZBI8 FTHSEERE
000E 014 03H
SvVo1
£ SV REHE
(55 1 41) 000F 015 03/06/10H
TMO1
RIS EE
(55 1 41) 0010 016 03/06/10H
OuUT1
BB E o LER S
(5 1 28) : 0011 017 03i06/10H [~ A&3FFH
EV1
FIERENH GE 14
B ( Y o012 018 03/06/10H Pr1E>>10
SV02
FTEE SV REME
(55 1 4) 0013 019 03/06/10H




PID (YRR EaThRE #RE T

ABERALHE MODBUS
é& Y - - BN -ll;-n_ AN =
SR 16 #E&] | 10 3] FUNCTION | BEFHasE #[E

(HEX) | (DECIMAL) |CODE

TMO02
5 B HIROEE
(5 1 4) 0014 020 03/06/10H

ouT2

5 B oy EEIR &
(55 1 4H) 0015 021 03/06/10H

EV2

5B
(ﬂ;gfii# 0016 022 03/06/10H PrIE>>10

Svo3
=P SV REMH
(5 1 4) 0017 023 03/06/10H

TMO3

= B HIROEE
(5 1 4) 0018 024 03/06/10H

OuT3

55— ERuA S EERR
(56 1 4H) 0019 025 03/06/10H

EV3

EERHEMN
e f@ 001A 026 03/06/10H PrIE>>10

svo4
FUUE: SV BEH
(5 1 4) 001B 027 03/06/10H

TMO04
SEVUERHS IR B
(58 1 4H) 001C 028 03/06/10H

ouT4

B UOERHA H E y LERR
(58 1 4H) 001D 029 03/06/10H

EV4

Sefe — ETL
?%ij)ﬁ 001E 030 03/06/10H [r1H>>10

SvV05
BHE SV i&EHE
(5 1 40) 001F 031 03/06/10H

TMO05

A HIEOEE
(5 1 4) 0020 032 03/06/10H

OuUT5

55 s S EEIR
(56 1 4H) 0021 033 03/06/10H

EV5

5B
(ﬂ;gfii# 0022 034 03/06/10H PrIE>>10

10



PID BB RSB e 28

HBERIIRE $RIET-M

ST

AR IR

MODBUS
FUNCTION

16 Z#E
(HEX)

10 ZE
(DECIMAL)

CODE

B RaE HiE

SV06
BB SV REME
(& 14)

0023

035

03/06/10H

TMO6
BB ETROE E
(% 1 4)

0024

036

03/06/10H

ouUT6
5575 B 1 73 EEFR A
(& 1 4)

0025

037

03/06/10H

EV6
BB
(% 1 4)

0026

038

03/06/10H

H{g>>10

SVo7
FHE SV REME

(% 14)

0027

039

03/06/10H

TMO7
SRR E E
(& 1)

0028

040

03/06/10H

ouT7
B 1 oy EE PR
(& 1 4H)

0029

041

03/06/10H

EV7
o E e
(& 1 4)

002A

042

03/06/10H

HiE>>10

SV08
B/\B SV REME
(& 1 4)

002B

043

03/06/10H

TMO8
AN et
(& 1 4)

002C

044

03/06/10H

ouT8
o/ \ B B 2 EERR 1

(% 1 4)

002D

045

03/06/10H

EV8
o E e
(& 1)

002E

046

03/06/10H

H{E>>10

SV1-2
BB SV REHE
(& 2 4)

000A

10

03/06/10H

TM1-2
FBRFHEBCEE
(% 2 4)

0010

016

03/06/10H

11




PID (YRR EaThRE #RE T

AL MODBUS
FUNCTION

ST CODE BRI E [

16 #EfH] | 10 ]
(HEX) | (DECIMAL)

OuUT1-2

55— ERWA o LEIR
(55 2 4H) 0011 017 03/06/10H

EV1-2

CEMNG il H(E>>10
(56 1 4H) 0012 018 03/06/10H

SV2-2
F K SV REM
(55 2 4H) 0013 019 03/06/10H

TM2-2
BRI EE
(58 2 4H) 0014 020 03/06/10H

ouT2-2
5 B o LERR
(58 2 4H) 0015 021 03/06/10H

EV2-2

BEEM HAE>>10
(58 1 4H) 0016 022 03/06/10H

sv3-2
F=EE SV iEME
(58 2 4H) 0017 023 03/06/10H

TM3-2
BRI EE
(58 2 4H) 0018 024 03/06/10H

OuUT3-2
5 = ERia E  LERR
(58 2 4H) 0019 025 03/06/10H

EV3-2

RSB H(E>>10
(56 1 4H) 001A 026 03/06/10H

SV4-2
EUUEE SV REM
(55 2 4H) 001B 027 03/06/10H

TM4-2
SEVUERHS IR B
(55 2 4H) 001C 028 03/06/10H

ouT4-2

SR UUERH T 4y LLFR
(55 2 4H) 001D 029 03/06/10H

EV4-2

RSB H(E>>10
(56 1 4H) 001E 030 03/06/10H

SV5-2
FHEE SV REM
(55 2 4H) 001F 031 03/06/10H

TM52
FRRFHBCEE

. 0020 032 03/06/10H
(5 2 4H)

OouT5-2
S TLE M S PR

. 0021 033 03/06/10H
(F 2 &)

12



PID (YRR EaThRE #RE T

AL MODBUS
FUNCTION

SH AT CODE BRSO HEE

16 #EH] | 10 AR
(HEX) | (DECIMAL)

EV5-2
e E S
(% 1 4)

HAE>>10
0022 034 03/06/10H

Sv6-2
BB SV RIEME

. 0023 035 03/06/10H
(5 2 4)

TM6-2
FNEREFHERCEE

. 0024 036 03/06/10H
(5 2 4H)

OouT6-2
7N B Sy EERR

. 0025 037 03/06/10H
(F 2 &)

EV6-2
BB
(% 1 4)

£ (>>10
0026 038 03/06/10H

SV7-2
FHE SV REME

. 0027 039 03/06/10H
(% 2 4H)

TM7-2
FT B HROEE

0028 040 03/06/10H
(% 2 4)

OouT7-2
B oy LR

. 0029 041 03/06/10H
(5 2 4H)

EV7-2
e E S
(F 1 4)

H{E>>10
002A 042 03/06/10H

sve-2
B/\B SV iEH

. 002B 043 03/06/10H
(F 2 &)

TM8-2
5B HECEE

. 002C 044 03/06/10H
(F 2 &)

ouTs-2
5 /\ B ot B 5 LL PR

002D 045 03/06/10H
(% 2 4)

EV8-2
e E S
(3 1 4H)

HAE>>10
002E 046 03/06/10H

P-1
OUTL L {5 002F 047 03/06/10H | 0~2000

13



PID (YRR EaThRE #RE T

@ MODBUS
é‘e 374 : : E N /T‘iv‘
28 4T 16 #E&] | 10 5% FUNCTION B EE
(HEX) | (DECIMAL) | CODE
I-1
OUTL Fr4yii 0030 048 03/06/10H | 0~3600
D-1
OUTL (551 0031 049 03/06/10H | 0~900
DB1
0032 050 03/06/10H | 0~1000
Dead-band Time
AT-L
R 0033 051 03/06/10H
CY-1 o
PO — 0034 052 03/06/10H | 0~150
HYS1
eI — 0035 053 03/06/10H | 0~1000
p-2
OUT2 (i 0036 054 03/06/10H | 0~2000
-2
OUT2 Fr4yiH 0037 055 03/06/10H | 0~3600
D-2
OUT2 5y s fH] 0038 056 03/06/10H | 0~900
cy-2 o
PP — 0039 057 03/06/10H | 0~150
HYS2 o
T 003A 058 03/06/10H | 0~1000
GAP1 o
P 003B 059 03/06/10H
GAP2 003C 060 03/06/10
OUT2 i 10H
LCOK 0000H = 0000
SHPHE 1111H = 1111
0100H = 0100
003D 061 03/06/10H
0110H = 0110
0001H = 0001
0101H = 0101

14



PID (YRR EaThRE #RE T

SH AT

AR AL AL

16 #El
(HEX)

10
(DECIMAL)

MODBUS
FUNCTION
CODE

SN 2L
‘i

ax AE Bl

INPT

T \FHAUEE

003E

062

03/06/10H

0000H =K1
0001H = K2
0002H = K3
0003H = K4
0004H = K5
0005H = K6
0006H =J1
0007H =J2
0008H = J3
0009H = J4
000AH = J5
000BH = J6
000CH =R1
0OODH = R2
000EH = S1
O000FH = S2
0010H =B1
0011H =E1
0012H =E2
0013H =N1
0014H = N2
0015H=T1
0016H=T2
0017H=T3
0018H =W1
0019H =WwW2
001AH =PL1
001BH = PL2
001CH =U1
001DH =U2
001EH = U3
001FH =1L1
0020H = L2
0021H = JP1
0022H = JP2

15




PID (YRR EaThRE #RE T

S MODBUS
e ey 16 A | 10 e FUNCTION | EFlEE#lE
(HEX) |(DECIMAL) | CODE

INPT 003E 062 03/06/10H 0023H = JP3

I L 0024H = 3P4
0025H = JP5
0026H = JP6
0027H = DP1
0028H = DP2
0029H = DP3
002AH = DP4
002BH = DP5
002CH = DP6
002DH =JP.1
002EH =JP.2
002FH = JP.3
0030H = JP.4
0031H =JP5
0032H = JP.6
0033H = AN1
0034H = AN2
0035H = AN3
0036H = AN4
0037H = AN5

INLO

Fi AU (B 003F 063 03/06/10H

INH1

B ONCE T 0040 064 03/06/10H

DP 0000H = 0000

/NECRA B 0001H = 000.0

0041 065 03/06/10H

0002H = 00.00
0003H = 0.000

PVLO

PVISV SZ{EELFEH] 0043 067 03/06/10H

PVHI

PVISV kR ] 0044 068 03/06/10H

2NLO

L T INET i LS 0045 069 03/06/10H

16



PID (YRR EaThRE #RE T

Rt MODBUS

SEATE 16 A | 10 e FUNCTION | EFlEE#iE
(HEX) | (DECIMAL) | CODE

2NHI

HAT A (Z 5 = 0046 070 03/06/10H

A1D1

4 SR R 0047 071 03/06/10H 0~19

AlT1

A SRR i 0048 072 03/06/10H

A2D2

AR SRR R 0049 073 03/06/10H 0~19

AZT2

5 A B i 004A 074 03/06/10H

A3D3

o AR SR R 004B 075 03/06/10H 0~19

A3T3

= A SRR i S 004C 076 03/06/10H

HYSA 004D 077 03/06/10H

e P

LO01

OUTL B EEERZ TE 004F 079 03/06/10H

H101

OUTL i S BER TF 0050 080 03/06/10H

17



PID f{ R R ZERas HERThRE #R0E T

WA HE MODBUS
% % \ : e
SBAM e [ 10 & FUNCTION | EORH R E i
(HEX) |(DECIMAL) | CODE

LoO2

OUT2 i EEERZ TE 0051 081 03/06/10H

HIO2

OUT2 it Bk I 0052 082 03/06/10H

LOO3

{3 B T 0053 083 03/06/10H

HIO3

(A S B 0054 084 03/06/10H

R-Y

Eapr s | 0099 085 03/06/10H

W-T

RRBT SRR 0036 086 03/06/10H

STAL

R B E 004E 078 03/06/10H

ID

S 0057 087 03H 0~255

STOP 0=081

AR T84 0058 088 03H 1=082
2=E81
3=E82
4=N81
5=N8:

BAUD 0=960(

AR 0059 089 03H 1=192K

B

i 2=384K
3=572K
4=1150

SVOS

SV il 005A 090 03/06/10H

PVOS

PV #ifE 005B 091 03/06/10H

C-F 0000H=C

PV B SV HYRI 0042 066 03/06/10H 0001H=F
0002H=A

SF

PV 5 005D 093 03/06/10H | 0 ~ 5000

PVHS

ES itk 005C 092 03/06/10H
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PID (YRR EaThRE #RE T

BN ALk MODBUS
% v - n sl é‘}'l_/-‘-fk’:‘
Hiatl 16 e | 10 e FUNCTION | BREUEHE
(HEX) |(DECIMAL) | CODE

H-C 0000H=HEAT

A AT 005E 094 03/06/10H | oerncooL

AS(sand) 0=no

. 005F 095 03/06/10H | 1=py-4
2=PV-20
3=SV-4
4=SV-20
5=MV-4
6=MV-20

FILT 0~5000

PV 0060 096 03/06/10H

SE-1 0061 097 03/06/10H | 0000H=0000

Bt (1 2 0001H=0000
0010H=0010
0011H=0011
0100H=0100
0101H=0101
0110H=0110
0111H=0111
1000H=1000
1001H=1001
1010H=1010
1011H=1011
1100H=1100
1101H=1101
1110H=1110
1111H=1111

SE-2 _

b (E R 2 8 0062 098 03/06/10H | 7l SET1

SE-3 _

b (E R 2 8 0063 099 03/06/10H | 7l SET1

SE-4 _

b (E R 2 8 0064 100 03/06/10H | 7l SET1

SE-5 _

b (E R 2 8 0065 101 03/06/10H | 7l SET1

SE-6 _

R T (R 2 0066 102 03/06/10H | [ SET1

SE-7 _

sl (T 2 0067 103 03/06/10H | I7 SET1

SE-8 _

TS 0068 104 03/06/10H | 7l SET1
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PID (YRR EaThRE #RE T

SEER A HE MODBUS
Sk H : N BRI EEHE
SEEMW g Em 10 &5 FUNCTION | BhbE filH
(HEX) | DECIMAL) | CODE
%Eﬁ;*fgrjjﬁééﬁﬁ 0069 105 03/06/10H | 19 SET1
%Ey;gngg;ﬁﬁ 006A 106 03/06/10H | 19 SET1
INP2
PR A SRR 006B 107 03/06/10H 0~5
OuUTY
R 006C 108 03/06/10H 0~5
VER
Dl SN O0FF 255 03H 900
OUT%
W E 4T 0088 136 03H 0~1000
OBIT 0000000000000000
FEARREALTT 00f0 240 03H 520=PRO fE/R&
2° =OUT2 fEmiE
2! =OUT1 457 I
2 =MAN f57T8
2 =AL3 fETE
2 =AL2
2* =ALL #5R5B
2" =AT s
OutPPIER
T B 0088 136
OUTP#MER
0095 149
ERER e i
PROGRAM
SV EEBk B 0098 152
OUTP#}E(M ODBUS)
0092 14
E LB 6
OUTP#MER(MODBUS) 0032 50
b 4 L B2
M ODBUS:E R FEIBHRE OfOFF
(e | B SVESR) 00FE 254 1=ON
2=\
T E
TR ore - 2
A=HOLD
S5=pkES
PV
R 0081 129 03H -1999~9999
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